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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  11.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 11.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 8077 по описа за 2022 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.57 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ЗАМ.-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, не се 

явява и не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – С. П. А., редовно призована, не се явява и не се представлява.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Тони Петрова. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

Прокурор П. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба от Зам.-кмета на Столична община, чрез 

юрисконсулт П. срещу решение по НАХД 1129/2022 г. по описа на СРС. С жалбата не 

са представени доказателства, не са правени доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба постъпил на 29.08.2022 г. от ответника. 

ДОКЛАДВА молба постъпила на 07.11.2022 г. от ответника, чрез адв. А. и адв. Г. за 

даване ход по същество, липса на доказателствени искания и оспорване на жалбата, 

приложени са съдебни решения по аналогични случаи за сведение. 



ПРОКУРОР П.: Нямам искания по доказателствата. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към доказателствата по делото представените такива от 

ответника. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

ПРОКУРОР П.: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля 

тя да бъде оставена без уважение. Моля да потвърдите решението на СРС, като 

правилно и основателно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.59 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


